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Ata da la Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Estância, 02/ 02/ 2022.

Presidente Misael Dantas Soares,

Secretário José Paes dos Santos.

Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às 15h00,

na sede da Câmara Municipal, à Rua Gumercindo Bessa, s/n, neste

município, havendo número legal de Vereadores em Plenário, o Sr.

Presidente declarou aberta a presente Sessão, comparecendo os Sres.

Vereadores desta Casa, exceto o Sr. Vereador Pedro Kaique Freire

Menezes.

EXPEDIENTE

O Sr. Presidente, solicitou do Sr. Secretário, que fizesse a leitura das

proposituras e demais matérias apresentadas à Secretaria da Câmara:

o Projeto de Lei Complementar no 0L/22, Altera e atualiza o Anexo

I, Cargo de Provimento em Comissão da Lei Complementar no

B9/20L9, de L7 de junho de 2019, que Dispõe sobre a estrutura

organizacional de Cargos e Funções da Câmara Municipal de

Estância e dá outras providências, de autoria da Mesa Diretora.

. Projeto de Lei Complementar no 02/22, QUe Altera e atualiza o

Anexo I da Lei Complementar no 90/2019, de 17 de junho de

2019, que Dispõe sobre a estruturação do plano de Cargos,

carreira e salários dos servidores públicos do Poder Legislativo

do Município de Estância e dá outras providências, de autoria da

Mesa Diretora.

o Indicações nos 01 e 0212022, de autoria do Sr. Vereador Artur

Oliveira Nascimento.

. IndicaÇões nos 03, 04, 05, 06, 07, 08 e 09 /2022, de autoria do
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Sr. Vereador José Paes dos Santos.

. Indicação po 10/2022, de autoria da Sra. Vereadora Alinete

Soares Cardozo.

o Indicação no LL/202t, de autoria do Sr. Vereador Flávio Emídio

Brasil Neto.

. Indicação no L2/202L, de autoria do Sr. Vereador Isaias de Jesus

Santos.

. Ofício no 03/22, de 11 de janeiro de 2022, do Dr. Gilson Andrade

de Oliveira - Prefeito Municipal, encaminhando Veto ao art. 5o do

Projeto de Lei no 9L/202L.

. Também foi lida a Pauta para a Sessão do dia 021 02/ 2022.

Às 15h21min. o Sr. Presidente, suspendeu a sessão, e fez ciente a

todos que se encontravam nesta Casa, o Dr. Gilson Andrade Oliveira -
Prefeito Municipal, e o Sr. André Graça Santos - Vice - Prefeito, e os

Senhores Secretários, que vieram a esta Casa, para trazer a Mensagem

de Abertura dos Trabalhos Legislativos, para o ano de 2022. O Sr.

Presidente convidou o Sr. Gilson Andrade - Prefeito Municipal e o Sr.

André Graça Santos - Vice Prefeito Municipal, para fazer parte da Mesa;

e logo após convidou o Sr. Prefeito para usar a Tribuna e fazer sua

Mensagem de Abertura dos Trabalhos Legislativo para o ano de 2022,

que se encerrou as t6h24min. o Sr. Presidente agradeceu a presença

do Sr. Prefeito, vice- Prefeito e Secretários, e deu continuidade a

Sessão com a Ordem do Dia.

ORDEM DO DIA
. Em discussão e votação Requerimento no 70/2021. Aprovado por

unanimidade.

o Foram acatados pela Mesa os Votos Verbais aos Senhores: Dr.

Afonso Pena Filho, ao Padre Nivaldo Soares, a Sra. Cláudia
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Trindade, a Sra. Fabiana Silva, e a Sra. Amazilda Conceição

Ferreira, todos pela passagem dos seus respectivos aniversários;

e as jovens Milena Santos Soares e Renata Beatriz Soares Araújo,

pela aprovação no XXXIII Exame de Ordem Unificado OAB; e ao

Sr. Gidelvan Olindo dos Santos pela realização do 32o torneio de

integração de ruas do Bairro Bomfim.

EXPLTCAçÃO PESSOAL

Fizeram uso da Tribuna os Senhores Vereadores:

. José Evandro Machado Soares.

. Cristóvão Freire Santos.

. Jorge Paulo Fonseca.

. Tertuliano Pereira da Silva Neto.

. Artur Oliveira Nascimento.

. Matheus Machado dos Santos.

. Raimundo Ascendino Hora Soares.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presídente declarou encerrada a

presente sessão, convocando sessão ordinária para a próxima terça-

feira dia 0B de fevereiro do corrente ano em horário regimental e
solicitou que fosse lavrada a presente Ata, o que fiz Eu, Lígia Maria

Santos Brito, Diretora da Secretaria desta Câmara, por ordem do Sr.

Secretário, na forma regimental. Esta Ata após lida e aprovada vai

assinada por q uem de direito

res
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